

اخبار کارگری

دبیرکل خانه کارگر:

وضعیت تأمین اجتماعی بحرانی‌ست

نشست سه‌ساله حضوری دبیران اجرایی خانه‌های کارگر سراسر کشور در تهران برگزار شد. به گزارش ایلتاندر این نشست «علیرضا محبوب» دبیرکل خانه کارگر با اشاره به وضعیت معیشتی کارگران اظهار داشت: در سال ۱۴۰۴ شاهد بروز مشکلات بیشتری در زندگی کارگران و بازنشستگان خواهیم بود چون سازمان تأمین اجتماعی در وضعیت بحرانی به‌سر می‌برد و همین امر زندگی کارگران و بازنشستگان را تحت‌الشعاع قرار می‌دهد. تنها راه‌پهلو وضعیت‌زندی جامعه کارگری، تخصیص کالاهای اساسی به صورت بن کارگری است. وی افزود: سازمان تأمین اجتماعی از دولت‌ها طلب دارد و دولت باید بدهی خود را پرداخت کند تا این سازمان بتواند به تعهدات خود در مقابل جامعه کارگری شاغل و بازنشسته کشور و سایر مراکز درمانی طرف قرار داد عمل کند.



آغاز اجرای بیمه پایه سلامت برای بازنشستگان صندوق فولاد

معاون فنی و عملیات بیمه‌ای صندوق فولاد اعلام کرد: بیمه پایه سلامت در کنار بیمه تکمیلی برای بازنشستگان از ابتدای اسفند ماه فعال شده است. به گزارش ایسنا، محمدابراهیمی افزود: اتصال به بودجه‌سیاستی ارزی کشور در حوزه سلامت، اتصال به منابع بودجه عمومی دولت درباره دروهای مشمول تغییر سیاست ارزی و تأمین اعتبار و پیاده‌سازی و اجرای طرح دارو، پار، سهولت اتصال به نسخه‌نویسی الکترونیکی در سطح کشور، ایجاد پرونده سلامت برای کلیه افراد در جامعه و امکان اقدامات بهینه پزشکی در بستر پرونده سلامت، دریافت خدمات به صورت آنلاین در سراسر کشور و ارتقای سطح سلامت جامعه و دسترسی آسان و عادلانه به مراکز درمانی سراسر کشور از جمله امتیازات اجرای این طرح است. ابراهیمی تأکید کرد: کاهش سهم بازنشسته، پرداخت حداقل هزینه خدمات درمانی -تخصصی در کلیه مراکز و کاهش پرداخت هزینه‌های درمانی توسط بازنشستگان، جلوگیری از هدر رفت سرمایه‌های بازنشستگان و صندوق در بخش درمان امکان استفاده از محل این صرفه‌جویی در بخش‌های دیگر سلامت و درمان برای بیمه‌شدگان صندوق، جلوگیری از گرگونه‌ها و استفاده‌های احتمالی از بیمه به دلیل نظارت گسترده ایجاد امنیت روانی و سلامت جامعه در مواقع بروز بیماری، بهره‌مندی از پزشک خانواده و نظام جامع سلامت از جاع مجبور و امکان ایجاد بیمه تکمیلی طلایی برای جلوگیری از پرداخت هزینه‌های مازاد از جمله دیگر مزایای اجرایی این طرح برای بازنشستگان صندوق فولاد خواهد بود.



تجمع بازنشستگان تأمین اجتماعی در شهرهای مختلف



روز گذشته (دوازدهم اسفند) بازنشستگان کارگری در شهرهای مختلف از جمله تهران، شوش و اهواز، در اعتراض به وضع معیشتی خود دست به تجمع و اعتراض زدند. به گزارش ایلتان، یک بازنشسته شوش درباره دلیل این اعتراض می‌گوید: بعد از سال‌ها خدمت صادقانه، امروز در دوران بازنشستگی سفرهایمان خالی‌ست. ما خواستار افزایش عادلانه مزد و مستمری براساس قانون و ارائه خدمات درمانی به صورت رایگان هستیم.



۳۵ هزار امضا زیر نامه درخواست تجدیدنظر در حقوق کارمندان و بازنشستگان

جمعی از بازنشستگان صندوق کشوری و کارکنان دولت در نامه‌ای خطاب به رئیس جمهور، از وی خواستند تا با توجه به افزایش نرخ تورم در ماه‌های اخیر، در حکم افزایش ۲۰ درصدی حقوق کارکنان و بازنشستگان دولت را حداقل به میزان تورم افزایش دهد. متأسفانه طی سالیان گذشته به‌رغم وجود نرخ تورم بالای ۴۰ تا ۶۰ درصدی، میزان افزایش حقوق حداکثر ۲۰ درصد و در برخی از سال‌ها به میزان ۱۰ درصد در نظر گرفته شده است. در ادامه این نامه آمده است: متأسفانه نرخ تورم در سال جاری در اقدام اساسی، خوراک‌ها و بهداشتی بیش از ۵۰ درصد و در برخی موارد بالغ بر ۸۰ درصد شده و زندگی را بر بازنشستگان و کارکنان دولت سخت کرده لذا تقاضای شون نسبت به ارسال اصلاحیه لایحه بودجه قبل از شروع سال جدید به مجلس، اقدام و میزان افزایش حقوق کارکنان دولت و بازنشستگانی را که حقوق سال جاری ایشان کمتر از ۳۰ میلیون تومان است، حداقل معادل بانرخ تورم در سال آینده در نظر بگیرد.



داوطلبان استخدامی جهاد دانشگاهی تجمع کردند



جمعی از داوطلبان آزمون استخدامی جهاد دانشگاهی که سلبانه کار تدبیر در مقاطع مختلف دارند، در روز مقابل نهاد ریاست جمهوری تجمع کردند. به گزارش ایلتان، این افرادی می‌گویند: در آزمون استخدامی جهاد دانشگاهی شرکت کردیم، در مرحله اول تا ماه‌ها جواب آزمون را ندادند و وقتی جواب‌ها آمد، نتایج عجیب و غریب بود و ما معترض شدیم. به گفته آنها، در دفتر چه آزمون نوشته بود که ۱۹ هزار نفر قرار است استخدام شوند اما در نهایت فقط ۱۰ هزار نفر را جذب کردند. یکی از این افراد بابیان اینکه قبلاً هم تجمع برگزار کردیم، گفت: در نهایت گفتند خطای سیستمی بوده و نمره‌های مصاحبه در کارنامه‌ها اعمال نشده لذا کارنامه‌ها را به روزرسانی کردند. حالا بعد از به‌روزرسانی، چندصاف قبولی را بالا بردند و باز هم تعداد زیادی از قبولی ماندند. این عده با تجمع مقابل نهاد ریاست جمهوری، خواستار اصلاح نمرات و حد نصاب قبولی شده‌اند امیدوارند نداشتان شنیده شود.

جیب نیروی کار و سوله‌های تولید باهم در حال خالی شدن هستند

بازی باخت – باخت کارفرمایان و کارگران در شورای عالی کار



پس از ماجرای تصویب مزد زیر نرخ تورم در دو سال پیاپی ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳، این روزها حتی پیگیری اخبار مزد و ششورای عالی کار هم مورد استقبال قرار نگرفته و کارگران کمتر پیگیری آن هستند. در چنین شرایطی صداهایی از درون شورای عالی کار مبنی بر موضع طرف کارفرمایی و دولت برای افزایش مزد به میزان نرخ تورم اعلامی بانک مرکزی شنیده می‌شود، حرف و حدیث‌هایی که اگر در دست باشند، به منزله عقب افتادن سه‌باره و متوالی مزد از هزینه‌های سرسام‌آور زندگی در سال‌های اخیر خواهد بود. به گزارش ایلتان، همه‌ساله در جلسات پائانی ششورای عالی کار با موضوع مزد، گروه کارگری دیگر نه از موضع صنفی و کارگری، بلکه از موضع ملی و بررسی اثرات سرکوب مزدی بر کل اقتصاد و جامعه، به نقد دیدگاه‌های گروه کارفرمایی و دولت می‌پردازد؛ چنانچه «حسین حبیبی» عضو هیات مدیره کنون شوراهای اسلامی کار با انتشار

کارزاری به جمع آوری امضا برای رساندن حداقل دستمزد کارگران به رقم ۷۰ میلیون تومان اقدام کرده است. در این طومار آمده است: براساس آمار و اطلاعات موجود، هزینه سبید معیشت ماهیانه برای یک خانسوار ۳۳ نفره حدود ۷۰ میلیون تومان است. در سال‌های اخیر، نوسانات ارزی، تورم و افزایش هزینه‌های زندگی، فشارهای زیادی بر دوش کارگران و خانواده‌هایشان گذاشته است. همچنین کارزار دیگری نیز برای رساندن میزان افزایش حداقل دستمزد به نرخ ۷۰ درصد از سوی عضو پیشین ششورای عالی کار «علیرضا مغفاری» راه‌اندازی شده که هر چند کمتر از سال قبل رونق یافته و امضا گرفته‌اند اما خواسته‌های رادیکال و عمیق‌تری را دنبال می‌کنند. این مطالبات بیشتر بر پایه و ستون استدلال‌های کلان اقتصادی و غیر صنفی بنا شده یعنی در بیان دلایل آنها موضوعاتی را می‌بینیم که مزد بالا را مبلغی معرفی

گفت و گو

کارشناس بازار کار:

افزایش صد درصدی دستمزد هم نمی‌تواند زندگی و معیشت کارگران را پوشش دهد

به گفته عزیزی‌خانی، اگر بتوانیم از جنبه‌های دیگر، موضوع حمایت از کارگران تقویت کنیم، دیگر نیازی به این نیست که هر سال این میزان بحث و انزوی درباره آن صرف شود و ائتلاف وقت کارشناس دولت و ششورای عالی کار و موارد دیگر را شاهد باشیم. در نهایت هم حتی اگر دستمزد را صد درصد هم بالا ببریم، باز هم نمی‌تواند وضعیت معیشت کارگران را بهبود دهد. در ضمن اشاره به اظهارات وزیر کار مبنی بر اینکه دستمزد بر اساس نوع فعالیت اصناف تعیین شود، اجرای آن را در شرایط تورم‌زیر کار غیرممکن دانست و اظهار داشت: اکنون زمان زیادی تا پایان سال نمانده است، اگر قرار بود روش تعیین دستمزد تغییر کند، باید از ابتدای سال، بررسی‌های مربوط به آن آغاز می‌شد. تعیین دستمزد بر اساس نوع اصناف در حال حاضر در ایران شرایط فراهم نیست چرا که اولاً نمی‌دانیم می‌خواهیم از کدام اصناف حمایت کنیم، وقتی می‌گویید دستمزد اصناف متفاوت باشد یعنی باید برای برخی صنوف، دستمزد پایین بگذارید، معمولاً در کشورهای مختلف دور و دور یکدیگر باهمی خواهند از صنعتی حمایت کنند و دستمزد آن صنفا را پایین می‌گذارند تا هزینه نیروی کارش پایین بیاید تا چند سال بعد آن صنایع بتوانند رونق بگیرند اما اکنون اصناف ما اینها کدام صنایع هستند به این دلیل که ما استراژی توسعه صنعتی نداریم که بدانیم باید کدام صنعت را امنیای حمایت قرار دهیم. تعیین دستمزد بر اساس اصناف، مستلزم تدوین یک بسته حمایتی است که آخرین نکته آن کاهش دستمزد است تا پار مالی و هزینه‌های آن صنایع کم شوند.

عزیزی‌خانی بابیان اینکه ممکن است این رویکرد به دلیل آسیب‌پذیر بودن این قشر، حمایت از کارگران باشد، اضافه کرد: در این صورت برای حمایت از کارگران این صنف، دستمزد بالاتر می‌گذارند، همان‌طور که در افزایش حقوقی جنوبی آلمان شاهدین حمایت‌ها با تعیین دستمزد متفاوت هستیم اما اکنون ما بستی اجرای چنین طرحی را نداریم، اگر ملاک برای تعیین دستمزد اصناف، بحث چانه‌زنی است ما صنف چانه‌زنی و تشکل قوی نداریم که کنار هم بنشینند و تصمیم‌گیری کنند. ضمن اینکه محاسبات بیمه‌ای هم دشواری‌های خاص خود را دارد. اگر میدری می‌خواهد انتطافی به بحث ساختار تعیین دستمزد بدهد باید از ابتدای سال آینده آغاز کند و یک گروه کاری که کمته‌ای تشکیل دهد تا بار بررسی معایب و مزایا، به روشی که مورد قبول هم‌است، برسد.

وی ضمن ابراز نگرانی نسبت به وضعیت معیشت کارگران با وجود تشدید تورم در سال آینده، ادامه داد: قدرت خرید کارگر با این وضعیت تورم مرتباً در حال کاهش است. حتی طبقه متوسط هم در حال کوچک شدن است. وقتی مسکن بیش از ۶۰ درصد از سبید معیشتی کارگران را تشکیل می‌دهد، دستمزد دیگر نمی‌تواند زندگی و معیشت کارگران را پوشش دهد و طرح حمایت از کارگر صرفاً با ساله دستمزد، فقط بازی با الفاظ است.

این دستمزد به صورت منطقی‌ای و بر اساس صنایع تعیین شود. تفاوت هزینه زندگی از استانی به استان دیگر کاملاً محرز است. دولت‌ها در سال‌های قبل در این زمینه هیچ اقدامی نکردند و اسامال هم اتفاقی نیفتاده است. مساله دیگر این است که اکنون برای رسیدن به استاندارد زندگی، وضعیت معیشت با توجه به هزینه‌های غیر خوراکی که در زندگی وجود دارد، مانند هزینه مسکن، آموزش، بهداشت، تفریح و دیگر موارد بسیار زیاد است و دولت هیچ توجهی نسبت به تأمین ضروریات قشر آسیب‌پذیر، از جمله مساله مسکن و رفاهیات آنها ندارد. از این رو، تمام بار حمایتی از کارگر در در مساله دستمزد منعکس کرده است.

وی خاطر نشان کرد: در این شرایط، همه‌ساله دستمزد، تبدیل به موضوعی مناقشه‌ساز در کشور شده و هر سال هم مذاکرات طولانی مدت برای این موضوع اختصاص می‌دهند و در نهایت، نارضایتی کارگران را هم به دنبال دار. داگر نسبت به رویکردهای حمایتی که می‌توان از قشر آسیب‌پذیر داشت، مقداری متمرکز شوند و طرح‌هایی مانند ساخت مسکن از رزان قیمت داشته باشیم تا حدودی می‌توان از کارگرهای حداقل بگیر حمایت شود اما به شرطی که چنین عزم و اراده‌ای وجود داشته باشد. در این صورت مناقشات دستمزد کم‌رنگ‌تر و کم‌اهمیت‌تر می‌شود. اکنون متأسفانه دست کارگر ما به هیچ وجه و هیچ چابند نیست، مطالبه‌گری آنها فقط صد حداقل دهم است. به این دلیل که ما همه طرح حمایتی از کارگر را به مساله دستمزد محدود کرده‌ایم و در این شرایط، طبیعی است که حساسیت زیادی درباره آن به وجود می‌آید.



مدیر عامل تأمین اجتماعی ادامه داد: در جلسه هفته گذشته ششورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا، مصوب شد که مبلغ ۲۰ هزار میلیارد تومان دیگر نیز به تأمین اجتماعی پرداخت شود. در این جلسه توافق شد که این مبلغ به صورت اوراق قابل تبدیل به نقدینگی در اختیار سازمان قرار گیرد و منابع حاصل از آن به ما داده شود.

سالاری تصریح کرد: بابت ۵۳ هزار میلیارد تومان بقیه مانده از ظرفیت بودجه امسال، در جلسه هفته گذشته به ابیات عالی واگذار می‌شود. موضوع در دستور کار قرار گرفت و نهایتاً موافقت و مصوب شد که سهام‌هایی به سازمان واگذار شود. نکته مثبت این است که سهام‌های با کیفیتی به ما واگذار شده است. به عنوان مثال، نزدیک به نصف این مبلغ، سهام هلدینگ خلیج فارس است که از بهترین

تحت عنوان علی الحساب متناسب‌سازی پرداخت شد. پیگیری تأمین اجتماعی در نیمه دوم سال منجر به این شد که جلسه ششورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا برای ۲۵ هزار میلیارد تومان دیگر مجوز صادر کند تا دولت بابت بدهی‌های خود به تأمین اجتماعی، اوراق منتشر کند. در نهایت تصمیم بر این شد که این مبلغ مستقیماً به وزارت بهداشت پرداخت شود تا بدهی سازمان به مراکز درمانی دانشگاهی تسویه شود. وزارت بهداشت نیز خودش این اوراق را به نقدینگی تبدیل می‌کند و با صلاح‌دید خود این مبلغ را بین مراکز درمانی و دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور، بر اساس اسناد ارسال شده و مطالبات آنها توزیع کند.

مدیر عامل تأمین اجتماعی ادامه داد: در جلسه هفته گذشته ششورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا، مصوب شد که مبلغ ۲۰ هزار میلیارد تومان دیگر نیز به تأمین اجتماعی پرداخت شود. در این جلسه توافق شد که این مبلغ به صورت اوراق قابل تبدیل به نقدینگی در اختیار سازمان قرار گیرد و منابع حاصل از آن به ما داده شود.

سالاری تصریح کرد: بابت ۵۳ هزار میلیارد تومان بقیه مانده از ظرفیت بودجه امسال، در جلسه هفته گذشته به ابیات عالی واگذار می‌شود. موضوع در دستور کار قرار گرفت و نهایتاً موافقت و مصوب شد که سهام‌هایی به سازمان واگذار شود. نکته مثبت این است که سهام‌های با کیفیتی به ما واگذار شده است. به عنوان مثال، نزدیک به نصف این مبلغ، سهام هلدینگ خلیج فارس است که از بهترین

اداره ثبت اسناد و املاک استان خوزستان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک اداره سه اهواز
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون رقم ۱۳ ماده ۱۱۴ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره آگهی: ۱۸۹۲۴۴۵
 برابر رای شماره ۱۹۶-۱۰۰۰۳۶۰۱۳۱۸۸-۱۴۰۳/۱۷/۰۷-۱۴۰۳/۱۷/۰۷ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اداره سه اهواز تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید مهدی مشرف فرزند عبدالرضا بشماره شناسنامه ۲۰۲۸ صادره از اهواز در چندشماره یک باب ساختمان به مساحت ۲۰۵ متر مربع در قسمتی از پلاک ۱۵۵۹ باقیمانده واقع در بخش ۳ اهواز بنشانی کوی علوم خیابان گردونی کوچه شقایق خریداری از مالک رسمی آقای عبدالرضا شرف مالک شماره ۱۰۱۳۷ اراضی باغات شاه مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور مراتب مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند. می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض و عدم وصول اوراق طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳/۰۲/۱۴۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۸/۰۲/۱۴۰۳
فرهاد نصرالله - رئیس ثبت اسناد و املاک